# 11 海晚報

#### 洪福小区楼栋牌完成统一更换

# 困扰居民的"找楼难"问题解决了

本报讯 近日,清江浦区洪福小区 全部70栋居民楼的楼栋标识牌完成 了统一更换,变得崭新、醒目、规范。 这看似细微的改变,彻底解决了长期 困扰小区居民的"找楼难"问题。

洪福小区建于2005年,作为一处 较早建设的拆迁安置小区,它已陪伴 居民近二十年。近二十年的风雨洗 礼,在为小区刻上岁月痕迹的同时,也 使得小区外部环境设施逐渐老化,其 中,楼栋牌的问题尤为突出。

"原来的楼栋牌,好多都模糊不清 了,有的甚至整个掉落了。"一位在小 区居住多年的居民说,"小区楼又多, 很多时候,家里来个客人,进了小区就 迷路,根本找不到楼在哪儿。"而这一 问题在如今高效、快捷的生活方式面 前,其弊端被急剧放大。随着外卖、快 递行业深度融入日常生活,清晰、准确 的楼栋定位信息变得至关重要。"送一

单外卖,大部分时间都花在找楼栋上 了。"一位在该片区送餐的外卖小哥无 奈地说。对居民而言,楼栋牌不清给 他们的生活造成了极大影响,同时影 响了小区的整体形象。

"最近,我们接到居民们对更换楼 栋牌的反映越来越多,这引起了我们 的重视。"洪福社区工作人员介绍,对 于这件群众反映强烈的"小事",社区 将其列为近期的一项重点工作推进。 为精准掌握情况,社区网格员开展了 多轮全面走访与实地勘查,并记录下 每一块破损、模糊或缺失的楼栋牌的

在充分调研的基础上,社区召开 党群议事会,将这一问题正式提上议 程。会上,居民代表、党员代表、物业 公司负责人等齐聚一堂,共同商讨解 决方案。大家围绕楼栋牌的设计样 式、材质选择、安装标准、资金筹措等

具体事宜充分发表意见、建言献策。 经过民主讨论和集中决策,大家最终 达成了为小区全部70栋楼统一更换 新楼栋牌的共识,并确定了实施方

洪福小区楼栋牌更换工程随即启 动,随着最后一块楼栋牌被挂上,这些 统一规格、崭新醒目的新楼栋牌赢得 广大居民点赞。"这下太好了!新牌子 又大又清楚,老远就能看清。"看着家 门口焕然一新的楼栋牌,居民张阿姨 脸上洋溢着笑容。

"此次全面更新楼栋牌,看似是一 项基础的环境改善工程,其意义却是 极大提升了居民日常生活的便利性, 特别是适配现代快节奏生活方式的便 利性,使外卖员、快递员、访客等精准 直达。"洪福社区工作人员表示。

> ■记者 王磊 通讯员 牛日芬



遗址公园,开启一段运河考古探索之旅。在板闸文化 体验中心,孩子们了解了板闸如何"因运而建闸,因闸 而设关,因关而兴镇"的历史,加深了对家乡历史文化 ■记者 刘志钧 通讯员 吴鹏

#### 承前启后谱新篇 凝心聚力促发展

淮安市预防医学会第六次会员代表大会 暨学术会议召开

本报讯 近日,淮安市预防医 学会第六次会员代表大会暨学术 会议召开。淮安市科学技术协会 党组成员,副主席张竹殿,淮安市 卫生健康委党委委员、副主任张 飙等出席会议。全市预防医学领 域专家学者、市预防医学会会员 代表等共160余人齐聚一堂,共 商发展大计、共绘健康蓝图。

在上午的学术交流环节,中 国医科大学教授皮静波、北京大 学教授贾光等多位国内知名专 家,围绕"基于毒性机制证据支撑 的下一代风险评估"及"多学科融 合背景下职业卫生研究机遇与挑 战"等前沿课题作专题报告。报 告内容兼具理论高度与实践价 值,为淮安市预防医学发展注入 了新思路、新动力。

下午举行的会员代表大会由

市疾控中心副主任邢亚东主持。 张竹殿代表市科协向大会召开表 示祝贺,并高度评价第五届理事 会的工作成绩。

大会审议并通过多项重要文 件。经民主选举,张飙当选为第 六届理事会会长,邢亚东、潘恩 春、许崇军、周宏当选为副会长, 孙敏当选为秘书长,毛莉当选为 监事会主席。新当选会长张飙表 示,将继承和发扬学会优良传统, 开拓创新,推动淮安市预防医学 事业迈上新台阶。

会议在圆满完成各项议程后 顺利闭幕。此次会议进一步增强 了淮安市预防医学会的组织凝聚 力与活力,开启了淮安市公共卫 生与预防医学事业的新征程,为 服务"健康淮安"建设奠定了更加 坚实的基础。 ■记者 潘梦洁

11月12日,江苏佩浦科技 集团绿色工厂内,卡乐纺智能纺 丝车间机器高速运转。废弃塑 料瓶在此历经物理法工艺、熔体 直纺等环节后,"蝶变"时尚环保 衣物。近年来,洪泽区践行绿色 发展理念,吸引台华新材、佩浦 科技等企业,以技术创新破解废 弃物处理难题,走出一条经济发 展与生态保护双赢的新路径。

■记者 王昊



## "老泪纵横"别忽视!

建阳眼科专家:或为泪道病信号

本报讯 生活中偶尔因情绪或外 界刺激流泪属于正常情况,但若是莫 名流泪且伴随流脓、眼周红肿等症状, 就需警惕泪道病。近日,盐城市建湖 建阳眼科医院病区副主任、主任医师 马扣洋通过本报,向市民科普泪道病 的识别、危害与预防知识,提醒出现相 关症状及时就医

马扣洋介绍,泪道如同眼睛的"下 水道",泪腺分泌的泪水,除部分蒸发 外,其余需诵讨汩道引流至鼻腔。若 泪道因炎症、外伤、异物或先天发育异 常出现阻塞、狭窄,就会引发流泪不 止、流脓、眼周红肿等症状,即泪道 病。他特别指出,多种行为会加剧泪 道阻塞:不常洗手、使用不干净的毛 巾、随意揉眼睛;在公共水域游泳不注 意防护: 处于多风、尘烟等不良环境时 不做护眼措施;眼部化妆品清洁不彻

"泪道病绝非'流泪而已'。"马扣 洋强调其四大危害:影响视觉,泪水遮 挡视线导致视物模糊,影响读书、做饭 等日常活动,甚至危及出行安全;破坏 美观,长期擦拭泪水会导致眼周皮肤 发红、粗糙,严重时可能导致下睑外 翻,引发炎症 滞留泪水易滋生细菌 进而诱发结膜炎、角膜溃疡等眼部炎 症;危及健康,拖延不治可能发展为慢 性泪囊炎、急性泪囊炎,严重时可能引 发眼眶甚至颅内感染。

针对泪道阻塞的原因,马扣洋介 绍四类常见因素:先天因素(如泪道闭 锁、泪道缺失)、炎症感染(如结膜炎、 睑缘炎扩散至泪道)、外伤因素(如机 械损伤、烧伤等导致泪道结构破坏)、 异物堵塞(如沙尘、睫毛、化妆品残留 等堵塞泪道)。泪道病的典型症状有

三,不明原因流泪或眼部持续湿润,部 分患者还会伴随眼周皮肤溃烂、湿疹; 眼部分泌物频繁增多:挤压内眼角(泪 囊区域)时,可见脓性分泌物溢出。

"预防比治疗更重要。"马扣洋给 出五大预防保养建议:注重卫生,不用 脏手揉眼,脸盆、毛巾需专人专用,避 免交叉感染;预防传染,若患有沙眼、 结膜炎等眼部疾病,需及时治疗,防止 炎症扩散至泪道;调整饮食,多吃新鲜 蔬果、肉类、蛋类、奶制品,保持清淡饮 食,增强身体抵抗力;户外做好护眼, 遇到大风、沙尘天气时佩戴防风镜,眼 部不适时用干净纸巾轻轻擦拭,不使 用衣袖、脏手帕揉搓;尽早就医,若出 现不明原因流泪超过一周,无论老人 还是儿童,都需及时到眼科就诊检查, 做到早排查、早处理。

■记者 何剑峰 通讯员 肖玲



#### 体检项目

- 生化全套
- 肿瘤2项
  - CT胸片
  - 血尿常规
- 腹部超声
- 心电图.....

重要项目+多个加项包, 总有一款适合你

有检后专家诊疗的体检!



咨询热线 0517-83333999

### 淮安市传媒集团报业大厦招租公告

我单位拟对以下房屋面向社会公开招租。根据公开、 公平、公正、诚信的原则,欢迎符合要求的法人参加招租。 请参加招租者认真阅读本招租公告,做好相关准备工作

- 一、房屋情况:本次招租的房屋位于淮安市清江浦区 明远路1号,主楼建筑面积16500平方米,共16层;附属楼 建筑面积1000平方米,共2层。
  - 、租赁价格:面议。物业费、水费、电费自行负责。
- 三、租赁期限:面议。租赁到期后如继续租赁须征得 我单位同意后重新商议租赁价格并重新签订租赁协议。
  - 四、租金支付方式:按年一次性付清。
  - 五、房屋用途范围:本次招标出租的房屋主要用途为

宾馆公寓、酒店饭店、金融、保险、办公、康养等。明确规定 不允许从事违规违法经营及我单位认为不宜从事的经营 项目,并不得改变房屋主体结构。

六、相关要求:须提供公司营业执照正副本、法定代表 人身份证复印件。

> 七、报名地点:清江浦区明远路1号附楼 八、联系人及电话:

张先生 13951265986 孙先生 13905238771

> 淮安市传媒集团 2025年11月13日